



KLASA: 602-04/12-04/0038  
URBROJ: 355-02-04-13-9  
Zagreb, 31. srpnja 2013.

## **AKREDITACIJSKA PREPORUKA** **Agencije za znanost i visoko obrazovanje** **u postupku reakreditacije Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina**

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2011./2012., vrednovano je Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina.

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet navedenom visokom učilištu dana 23. svibnja 2012. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište, Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10, u daljnjem tekstu: Pravilnik) te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete veleučilišta i visokih škola“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva i ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno Pravilniku, Akreditacijski savjet je na 36. sjednici, održanoj dana 26. veljače 2013. godine, raspravljao o vrednovanom visokom učilištu i donio stručno mišljenje kojim se Agenciji za znanost i visoko obrazovanje preporuča izdavanje akreditacijske preporuke kojom ministru nadležnom za znanost i obrazovanje preporuča:

**Uskratu dopusnice** za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja Veleučilištu Hrvatsko zagorje Krapina.

Na navedeno mišljenje Akreditacijskog savjeta Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina je imalo pravo prigovora sukladno točki 3.8. dokumenta *Postupak reakreditacije visokih učilišta*, od dana 25. rujna 2012. godine (KLASA: 003-08/11-02/0007, URBROJ: 355-01-12-2), **u roku od 15 dana** od dana dostave obavijesti o mišljenju te je visoko učilište na mišljenje izjavilo prigovor.

Radi rješavanja prigovora formirano Povjerenstvo Akreditacijskog savjeta, sastavljeno od tri člana, koje je dana 02. srpnja 2013. godine iznijelo stav da je prigovor osnovan i utemeljen s obzirom na sljedeće utvrđene činjenice:

Što se tiče minimalnog uvjeta za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja određen je člankom 16. stavkom 2. Pravilnika kojim je propisano je da „od ukupnog norma sati za stručni studijski program najmanje jednu trećinu trebaju izvoditi zaposlenici s punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna ili nastavna zvanja“, Povjerenstvo je uvidom u dostavljenu dokumentaciju koja je, između ostalog, uključivala i ugovore o radu nastavnika te na temelju izračuna iz sustava Mozvag

utvrdilo da vrednovano visoko učilište ispunjava propisani minimalni uvjet budući da je omjer norma sati stalno zaposlenih nastavnika i ukupnih norma sati na stručnom studijskom programu *Informatika* i stručnom studijskom programu *Prometna logistika* veći od 0,33 te da vrednovano visoko učilište ima dovoljan broj nastavnika s punim radnim vremenom izabranih u znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna ili nastavna zvanja.

**Što se tiče ocjene kvalitete vrednovanog visokog učilišta, Povjerenstvo je utvrdilo kako je i dalje ozbiljno narušena kvaliteta s obzirom da standard koji se odnosi na stručnu i istraživačku djelatnost i standard koji se odnosi na mobilnost i međunarodnu suradnju vrednovano visoko učilište uopće ne zadovoljava.**

Na temelju tako utvrđenog činjeničnog stanja i svih izvedenih dokaza, Povjerenstvo za prigovor smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja visokom učilištu omogućilo da ispuni i ove uvjete kvalitete.

S obzirom na navedeno očitovanje Povjerenstva, Akreditacijski savjet je na 40. sjednici održanoj 02. srpnja 2013. godine donio mišljenje temeljem kojeg Agencija za znanost i visoko obrazovanje, sukladno članku 22. stavku 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09), preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

**Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine za Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina.**

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

  
AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO OBRAZOVANJE  
ZAGREB  
Bavateljica  
Prof. dr. sc. Jasmina Havranek

**Dostaviti:**

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p ministra, doc. dr. sc. Željko Jovanović, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38, Zagreb,
3. Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina,  
n/p dekana, prof. dr. sc. Antun Presečki, Šetalište Hrvatskog narodnog preporoda 6,  
49 000 Krapina
4. Pismohrana, ovdje.